



Завершено расследование уголовного дела в отношении экс-мирового судьи судебного участка Жуковского судебного района Московской области

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мирового судьи судебного участка Жуковского судебного района Московской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия и с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, вечером 17 июля 2018 года организованная группа из 10 человек в составе действующего мирового судьи, распределив роли, совершили разбойное нападение на жилой дом, расположенный в деревне Постниково поселения Марушкинское Новой Москвы. Применив насилие и угрожая ножом хозяину дома, а также его близким, соучастники похитили имущество и денежные средства на общую сумму более 5 млн рублей, после чего с места преступления скрылись.

В ходе предварительного расследования проведен значительный объем следственных действий, в том числе очные ставки между фигурантами и проверки показаний на месте, которые позволили изобличить их в инкриминируемом деянии.

Ранее четверо участников организованной группы уже были осуждены к длительным срокам лишения свободы. В отношении одного обвиняемого уголовное преследование прекращено в связи с его смертью. Четверо объявлены в международный и федеральный розыск.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении экс-мирового судьи направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507584>